



电影《埃及艳后》中,伊丽沙白·泰勒扮演的“埃及艳后”在毒蛇的缠绕中死去的场景令人印象深刻。然而,历史上真实的克利奥佩特身上还有无数的秘密尚未解开。她是否真如人们传颂般美艳?她对恺撒、安东尼两个历史上最有权的男人的爱情到底有几分?她最终是否与安东尼葬在一起?她是为情自杀还是被谋杀……因为克利奥佩特斯的墓一直没有找到,这些秘密,一直以来缠绕着各国考古学家的心。

绝命埃及艳后 魂归何方

葬地之谜 “艳后” 究竟怎样死去

不久前,埃及宣布,将对三处疑似埋葬克利奥佩特和安东尼的墓进行挖掘。这个墓在亚历山大城的一座庙宇处。近期,考古学家在其周围发现的10具木乃伊,带有克利奥佩特斯头像的硬币等等证据无一不都指向了一个惊人的假设:这个地方埋葬着这个被称为“尼罗河的花蛇”的女人,以及她那为爱献身的情人。

2000年前的“埃及艳后”克利奥佩特七世是埃及托勒密王朝最后一位女王,她先后与两位著名的大王有着情人关系,当恺撒死后,克利奥佩特与恺撒的继任者安东尼相爱,但是,安东尼为美人献江山的作为让罗马人恼怒。他失去了权力,被另一位罗马将领渥大维追杀。

这对情侣在莎士比亚之前上演了罗密欧与朱丽叶似的殉情一幕:安东尼听说克利奥佩特已自杀而拔剑自刎,而备受渥大维威逼的克利奥佩特在听说安东尼已死的消息后用毒蛇缠身了断了生命,渥大维满足了两人的遗愿把他们葬在一起。

关于“艳后”之死的传说还有很多其他版本,考古学家至今也拿不出个定论,他们缺乏克利奥佩特和安东尼的墓地直接证据。现在,一组来自埃及和多米尼克的考古学家称,

经过3年考古时间,他们在亚历山大市的一座庙宇处取得了一系列的考古发现,可能揭开克利奥佩特和安东尼的死亡之谜。

美貌之谜 “艳后” 是否名副其实

这座名为 Taposiris Magna 的庙宇在亚历山大城的北部,建于古希腊罗马时期。考古人员在庙宇旁边发现好几处竖井,其中的三处很可能用于墓葬。

埃及文物局秘书长哈瓦斯说,他们用雷达测试这个庙宇达一个月之久,找到这三处与众不同的竖井式墓葬。它们都深入12米的地下,也许“艳后”就埋身其中。“我们希望其中之一是克利奥佩特和安东尼的”,他说。

扎希是埃及首席考古学家。他领导下的考古小组有12名考古学家。扎希也是埃及呼吁大英博物馆归还罗赛塔石最主要的行动者。他的考古发现,总是与埃及之外的持质疑态度的考古学家相悖。

去年,小组在这个庙附近发现了一个克利奥佩特女皇的雪花石膏头像,一个爱神阿芙罗狄蒂的青铜像,22个带有克利奥佩特头像的硬币和一个可能属于安东尼的面具。据扎希说,判断这是安东尼的标志之一就是面具下巴部位有一个明显的凹陷。扎希说,硬币的发现可以有力地驳斥一些考古

学家们对克利奥佩特美貌的质疑。“这些硬币显示了她的相貌。”他说,这22枚青铜制成的硬币上,刻着的克利奥佩特斯从头到颈线条优美,端庄典雅。另外还有一些硬币印有亚历山大大帝的肖像。

两年前,来自英国纽卡斯尔大学的考古学家称他们发现了保存良好的罗马便士,他们说,尽管从莎士比亚开始,“埃及艳后”就被传颂为一位“蛊惑安东尼的绝色美女”,但从那些硬币的图像看,所谓的“艳后”体型硕大,下巴突出,而且有明显的鹰钩鼻和薄嘴唇,并不好看。这一结论轰动一时,有关“艳后”是否名副其实的争论在考古学界兴起。

克利奥佩特的美貌一直以来都是文艺作品的主题。莎士比亚在作品中将这名传奇女性描述为“旷世的性感妖妇”,而伊丽沙白·泰勒1963年的电影《埃及艳后》让她的美貌盛名在20世纪中期达到了顶峰。相比之下,较早的编年史记录对她相貌的记载则相对比较谨慎。

此外,考古学家还在当地27处坟墓中发现了10具木乃伊,其中两具全身镀金,这说明他们都曾是贵族,这也意味着可能安东尼与克利奥佩特斯的墓就在不远。

是否与安东尼葬在一起

“我们相信克利奥佩特

和马克·安东尼葬在这儿,这是埋葬两人的最佳地点。”扎希说。希腊历史学家布鲁达克曾在罗马的编年史中写道,两人是被葬在一块的,而克利奥佩特斯也是同意葬在亚历山大市的。

不过,对于两人是否真的合葬在一起,持怀疑态度的考古学家也不少。牛津大学教授拜恩斯质问:既然渥大维打败了安东尼,为什么还要为两人选择如此重要的埋葬地呢?但扎希却认为,这个庙宇就是克利奥佩特斯躲避渥大维追捕的避难所,他认为从位置上来看,这个地方具有绝佳的隐蔽性。

如果说,扎希真的在庙宇底下发现了克利奥佩特斯和安东尼,那这有可能是埃及自1922年英国考古学家霍华德发现图坦卡门法老墓之后最大的考古发现。扎希说:“如果我们发现了坟墓,这将是21世纪最重要的考古发现,不仅因为克利奥佩特斯和安东尼之间的爱情,也因为两人悲惨的结局。”

扎希说,因为埃及炎热的环境,考古工作在去年夏天搁浅了一段时间,直到去年11月以后才开始采取雷达探测。

扎希等人并非第一个声称可能找到“艳后”尸骸的小队,此前,曾有法国考古学家称在亚历山大的阿布吉尔湾附近找到了克利奥佩特斯的宫殿,他们也表示发现了皇后的坟墓,但之后并没有更进一步的发现。

金煜 来源:新京报

明朝后宫的选美大赛

明朝皇后多为小家碧玉

在中国古代,皇帝为天天下至尊,富有四海,为了把这江山传给自己的子孙后代,所有皇帝都希望自己能子孙满堂,人丁兴旺。为了确保皇帝有子嗣,中国古代的皇帝都广纳嫔妃。周代的制度是:“天子后六宫,三夫人,九嫔,二十七世妇,八十一女御。”在明代,皇后以下则有皇贵妃、贵妃、九嫔、才人、婕妤、美人、昭容、选侍、淑女等。其中淑女为最末等,初选入宫即为淑女。俗话说:“后宫佳丽三千。”

如果仅仅计算皇帝的妻妾们,当然没有这么多,但如果加上可以随时为皇帝所驱使的宫女们,这个数目就远远不止三千了。据记载,明朝末年,内廷宫女多达9000人。这些宫女大多数可能一辈子也没见过和自己近在咫尺的皇帝,她们只是默默地做着自己的杂役,直至老死宫中。

明朝吸取了前朝外戚干政的教训,严格控制后族的势力,因此明朝的皇后多为小家碧玉,来自民间。据《明史·后妃传》记载,朱元璋于洪武元年修纂《女训》,作为管理后妃的“家法”。在后妃的遴选上,为防范朝中权臣与后宫勾结,规定“凡天子、亲王之后、妃、宫嫔,慎选良家女为之,进者毋受,故妃、后多采之民间”。而且偏重于选择清贫之家的女子,试图以此辅佐皇帝去节俭勤政。后族爵位虽高,却基本没有实权。朱元璋还在宫内挂了一块红牌,上面镌刻着警戒妃嫔不能乱政的话。而明代历代的皇帝也一向对此严加防范。

明朝选妃类似选美大赛。明代选后妃的制度十分规范,逐级加以筛选淘汰。第一步是“海选”。每当皇帝到了大婚年龄时,皇官都会派遣宦官到全国各地挑选年龄在十三到十六岁之间的少女,从

中选出5000名由皇家支付路费,由父母在规定的时间内送到京城进行第二轮选拔。

第二轮选拔时,宦官们选择一个较大场地,把少女每百人排成一行,按年龄大小排序,一番察看后,把那些过于高矮胖瘦的少女淘汰。这一轮大概会淘汰五分之一。第二天将进行第三轮选拔,宦官们采用前一天的排队方式,仔细察看每人的五官、头发、皮肤以及音色、仪态,只要有一项不合规定,便被淘汰。这一轮又会淘汰剩余人数的一半。剩余的大约2000人会进行第四轮的精选。这一轮,太监们不仅会用尺子细量少女的手足,还会考察少女的步姿与风韵。这一步又会淘汰1000名少女。最终留下的1000名美女召入宫中继续参加选拔。而太监们的使命也至此画上了句号。

过了这四关的女子大概只有1000名,都成为了宫女,但是能否成为后妃,还要进一步的观察。入宫后,宫中宫娥们将那些宫女分别引入宫室“探其乳,嗅其腋,扪其肌理,察其贞洁”,身上不能有一丝疤痕,肌肤必须细腻光泽,这样,从这1000人中再选出300人为宫女头目。

第五关是由皇帝派遣的宦官详细观察这300名留守的美女一个月,依据她们的性情言语,判断性格是否温柔敦厚,是否具有智慧并且贤惠。据此,再筛掉250人,剩下的50人便自动晋级为嫔妃。倒数第二轮是“选三”,就是由皇太后或太妃从50人中间选出三个供皇帝钦定。最后由皇帝钦定一名皇后。

一般“选三”后陪选的两名美女,都会被封为贵妃,但也有被赐予金銀币退回家的。如明光宗当太子时选太子妃,刘氏与郭氏姐妹进入最后一轮角逐,郭氏老大被选为太子妃,其妹与刘氏落选,赐给金銀后返回家中。据载,这位刘氏自感身价百倍,回故里后不愿再嫁凡夫俗子,做了一辈子老处女。

文章摘自《图说北京三千年》

十年帕金森,险些成“废人”

老张十年前就患了帕金森,抖动厉害,吃饭喝水都很困难,后来,上下楼都需要搀扶,他以为自己晚年就是个废人了。

07年9月份,老张开始服用富含LN, BDNF, GM 的神经修复与再生药物,服用快3个月时,双腿较以前有力了,抖动也有减轻,一直用药到现在,老张已能端碗夹菜,

自己还能上下四楼。

现代医学研究表明,帕金森患者大脑中多巴胺神经元的修复和再生需要LN, BDNF, GM 等多种神经修复物质共同作用完成。其中,层粘蛋白(LN)能提高神经细胞的生长速度,脑源性神经生长因子(BDNF)可以激活睡眠的神经细胞,而神经节苷脂

(GM)能修复受损的神经细胞。富含LN, BDNF, GM 的药物可数倍提高修复受损的多巴胺神经元速度,使患者恢复正常的肢体及语言功能。

咨询热线: 025-83603076; 0510-81935316; 0512-61250731; 0519-81868635

膀胱内压;同时增强膀胱括约肌的收缩功能从根本上消除尿频、尿急、夜尿多、尿失禁。咨询电话: 025-68859551 0519-86179596 0510-89897728 0513-85319060 0512-61718077 0511-82086486

尿失禁有新药可治

尿失禁是老人的常见多发病。我国有60%的老人患有尿频、尿急、夜尿多、尿失禁。

有人在咳嗽、打喷嚏、大笑时,尿液失去控制而漏出;有人憋不住尿,一有尿意赶紧跑厕所,但未等到厕所就尿出来了;有人每夜要起来很多次排尿无法入睡。

膀胱内压;同时增强膀胱括约肌的收缩功能从根本上消除尿频、尿急、夜尿多、尿失禁。咨询电话: 025-68859551 0519-86179596 0510-89897728 0513-85319060 0512-61718077 0511-82086486

国家中药蚁陈固涩口服液从黑蚂蚁中提取生物因子,增强尿液收缩功能减少尿量与

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 刺激老鼠 蟑螂逃离

025-52213837 太平南路539-8 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源

南通遂生堂 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

Google见证人性

我们打算对人们大脑中的东西做更多的挖掘,在美国版Google的帮助下,我们发现了下面这些既滑稽,又让人害怕的东西(后面的数字为搜索结果数目):

- 如何怀孕 约531万条
- 如何挣钱 约6940万条
- 如何忘记某人 约3260万条
- 我想死 约2亿5600万条
- 为什么我瞌睡那么多

- 约6350万条
- 为什么我没有朋友 约1400万条
- 8亿8300万条
- 为什么男人会撒谎 约838万条
- 为什么女人会出轨 约1100万条
- 为什么女人会撒谎 约3650万条
- 为什么奥巴马该当总统 约9420万条
- 为什么奥巴马不该当总统 约1910万条
- 我给谁投票 约8亿条

- 我想要个老婆 约1亿
- 什么时候去上班 约1亿5900万条
- 我什么时候说爱你 约1亿2600万条
- 我脑袋很大 约4260万条
- 我脸很长 约6030万条
- 我想成为同性恋 约1940万
- 我想要个孩子 约3亿
- 信息时报

纯中药治疗病毒感染性疾病

湿疣 疱疹是由HPV HSV病毒感染引起的皮肤传染性疾病。临床上常用激光、冷冻、电灼、涂药等治疗。此类方法可使一部分患者达到治疗的目的,但是60%以上的患者会反复复发,久治不愈,以致引起患者心理障碍或局部病灶恶变等不良反应。

本院引用国家中药专利配方(ZL200410014603.3)治疗湿疣、疱疹、支衣原体感染。它能阻断病毒DNA的复制与合成,彻底清除体内残留毒素,平衡脏腑阴阳,增强机体免疫力,一次

治愈率可达99.4%,是常规治疗后复发者的最佳选择,在本院治疗后如再复发,可凭本院所发信誉卡返还其治疗费用。

同时开展中医治疗青春痘、荨麻疹、过敏病、各种斑疹、汗管瘤等诊疗项目,平价收费,疗效显著。先拍照,后治疗。

健康热线: 025-83472248 网址: www.njykmz.cn 地址:南京市虎踞北路120号(南京益康门诊部),乘21、66、67、132、游4到双门楼宾馆站下即到。

高血压领域重大发现:“红曲酵素”长效稳压

现如今我市的众多高血压患者都在服用一种名为压乐的最新科技产品,既经济实惠效果又好,一天只要三、四块钱就能把血压控制在120/80,还不反弹,最关键的是没有一点副作用,部分高血压患者吃一段时间后,竟然可以隔5天吃一粒,保持血压稳定。

压乐独含日本天然“红曲酵素”,高科技提取,专为高血压人群研制,经过国家食品药品监督管理局的严格审批,服用压乐一段时间后,人体可通过自身调节控制高血压,达到间歇性停药。

“每天三次降血压,又麻烦,又容易忘,血压总是上下波动,头晕、目眩、心慌、气短,真烦心!”压乐仅需在早餐后服用一次,方便记忆;24小时稳定血压,家人安心。一天只需服用一粒,3天头痛减轻,失眠、心悸气短等症逐渐消失,一星期左右将血压降到正常值,并稳定不反弹,服用一段时间后可间歇性服

用,5天或者10天一粒,高血压照样稳定在120/80,对低血压居高不下的患者尤其有效。同时消除中风诱因,抑制心脑血管等重要器官的病变,减轻并发症的发生,摆脱终生服药。

现在电话订购套餐,免费送价值128元远红外强心卡一张。

原价 38元/盒

套餐价 29.8元/盒

全省压乐热线(免长途费)

400-820-8045

400-820-8057

南京:025-86637967 苏州:0512-65832822

无锡:0510-82157576 扬州:0514-87792226

各地药房有售,诚招空白地区代理商